



2017中国·西太湖跨境电商产业高峰论坛昨举办

12家企业入驻西太湖科技产业园

9月20日,2017中国·西太湖跨境电商产业高峰论坛举办。记者从论坛上获悉,作为长三角知名的电子商务服务产业基地,常州西太湖科技产业园目前累计入驻国内知名电商企业180多家,2016年园区实现税收4.7亿元。在昨天的论坛上,又有12家企业签约入驻。

徐舒洁 李梦雅 刘国庆

2017中国·西太湖跨境电商产业高峰论坛,由常州市武进区人民政府、常州市人民政府外事办公室、常州市武进区商务局、常州西太湖科技产业园管理委员会支持,常州西太湖互联网产业园、阿里巴巴(中国)网络技术有限公司常州分公司、常州一达通企业服务有限公司主办,江苏元鸿达网络科技有限公司、常州市武进区电子商务协会联办。论坛旨在共建互动分享的交流平台,共话跨境电商的最新态势,共谋外贸企业的发展之道。

据悉,对外贸易近年来是武进区经济一个重要增长点。去年,全区累计完成进出口总额94.8亿美元,占全市进出口总额34.36%。其中:累计完成出口68.4亿美元,占全市出口总额的32.77%,完成年计划的101.42%;累计完成进口26.4亿

美元,占全市进口总额的39.28%。常州西太湖互联网产业园是承载武进区跨境电商产业发展的重点平台。常州西太湖科技产业园管委会主任戴志华介绍,作为苏南国家自主创新示范区、苏南现代化建设示范区的重点平台,常州西太湖科技产业园将互联网产业作为现代服务业发展的重点方向,将其作为“提升一产、调整二产、革命三产”的重要抓手,成功打造了西太湖电子商务产业园、西太湖互联网创新创业孵化园、西太湖跨境电商产业园等发展载体,集聚国内知名互联网企业178家,其中包括阿里巴巴常州分公司、国家旅游局主导的12301国家智慧旅游公共服务平台、视觉中国、华视网聚、嗨购科技等一大批行业知名的龙头企业,形成了垂直电商平台、电商代运营、网

络营销、物流第三方平台、跨境电子商务、传统制造企业电商化公司、电商功能性服务、互联网金融、呼叫中心等九大产业集群,互联网企业2016年实现销售收入达25.82亿元,同比增长75.8%,实现税收达4.7亿元,同比增长190.8%。园区先后获得“江苏省互联网产业园”(厅市共建)、“江苏省电子商务示范基地”“江苏省国际服务外包示范区”“江苏省现代服务业集聚区”“常州市民营企业电商培训基地”等荣誉和称号,在长三角乃至全国具有一定影响力和知名度。

昨天论坛上,还举行了12家企业入驻签约仪式。另外,中国商业研究所首席专家、上海交通大学客座教授、原艾瑞咨询集团电商中心总经理傅志勇等嘉宾做了专题演讲。



“爱牙日”进校园

9月20日中午,常州一院口腔科义诊团队走进常州市局前街小学,开展“全国爱牙日——口腔健康 全身健康”宣教义诊活动。义诊团队还为每位学生细致检查口腔卫生及蛀牙情况。

陆文杰 文/摄

终身禁驾的他又醉驾上路了 缓刑期内犯新罪,被数罪并罚

因为交通肇事逃逸,常州男子黄某被终身禁驾,并判处有期徒刑3年,缓刑4年。不想,在缓刑期结束前夕,他又因醉酒无证驾车时被武进警方查了个正着。近日,构成危险驾驶罪的黄某因在缓刑考验期内犯了新罪,被撤销缓刑,数罪并罚。

现代快报记者武进交警部门获悉,今年5月9日13时许,武进交警大队洛阳中队民警在辖区开展例行的交通整治工作时,在洛阳镇岑村路永安里路口查获涉嫌酒后驾车的男子黄某。当时,查酒驾的民警被车内扑面而来的白酒味给呛到了。车内仅黄某一人,且无白酒洒洒于车内的情况。当黄某对着酒精检测仪吹气时,仪表的指数瞬间达到最大值。后来,到医院进行抽血鉴定,黄某驾车时血液中的乙醇含量竟高达191.8毫克/100毫升,远远超过

了醉驾80mg/100ml的标准,属于醉酒后驾驶机动车辆,涉嫌危险驾驶罪。

据查,53岁的黄某3年前因交通肇事逃逸被终身禁驾,并被判处有期徒刑3年,缓刑4年。黄某被警方查获危险驾驶当日,距其缓刑期满还差6天。

据悉,终身禁驾意味着今后在任何地方都不能重新报考驾驶证,也不得取得驾驶资格。被禁驾后,如仍开车上路,一旦被查处,将按“无证驾驶”给予罚款和行政拘留15日以内的处罚;黄某因在缓刑期间醉酒无证驾车,武进法院作出了撤销缓刑,对其数罪并罚的处理:黄某犯危险驾驶罪,判处拘役3个月15天,并处罚金4000元;撤销其交通肇事罪判处有期徒刑3年,缓刑4年的缓刑部分,决定执行有期徒刑3年,并处罚金4000元。黄云莺 葛小林

一高校豪掷百万奖励新生

达本科线每人奖一万,三年中分五期发放到位



149名新生每人奖1万元 学校供图

达本科线的每人奖1万

“学校是不是钱太多了,竟然给每个大一新生倒贴10000元?”近日,常州某高校学生在微博上发了一张几名身穿迷彩服的学生手捧10000元奖励牌的图片。现代快报记者随后了解到,图片中的学生来自于常州工程职业技术学院,该学校对高考分数达本科线的大一新生每人奖励一万元,共有149人获得奖金。

“今年学校在招生宣传时就向中学考生表明,报考该校并且被该校录取的大一新生,只要高考分数达到考生所在省的本科分数线,即可获得10000元的新生奖励。在招生录取结束后,学校对大一新生进行了盘点和核对,发现今年3700余名大一新生中,有149位同学超过各自所在省的本科分数线。”常州工程职业技术学院招生负责人说。

据了解,此次获得新生奖学金的常州工程职业技术学院学生中,江苏新生为102个,安徽、甘肃等省外新生47个。

有人质疑会“宠坏”学生

对于学校如此豪气奖励学生的做法,有人担心会“宠坏”这些刚走出中学校园的孩子:“大一新生刚脱离中学较为封闭的环境,脱离父母的视线和近距离掌控,拿到这笔巨款,会不会乱花?”

学校招生负责人员向现代快报记者解释,这笔10000元的奖励金将在大学三年中,分5次打入学生的银行卡中。学校已将受奖励学生的名单发给相关班级班主任,并要求班主任和学生家长取得联系,及时告知这一情况。因此,网友担心学生会将这笔钱存为“私房小金库”的担忧大可不必。而且,分五期发放也是为了降低学生不合理花费奖金的可能性。

院长:相信我们的学生

149人,一举发放149万。有些网友认为,学校“真的很土豪,很有钱,很阔气”。常州工程职业技术学院院长吴访升表示:“学校吸引的优质生源越多,学校的办学水平得到社会考生和家长的认

可,职业教育的声誉在提升。从这个方面说,给学生发再多的钱都不为过,请相信我们的学生。”

盐城新生小龚今年高考283分,超过本科线10多分。他说,10000元的奖励,他是被学校录取后才了解清楚的,当时家里人都不太相信。至于拿到这笔钱怎么花,这个很有想法的大男生笑着说,可能会在大二买台电脑,因为到时候学习肯定用得着。

甘肃兰州新生小吴则显得尤为欣喜。她超过当地本科线40分,到学校后,听老师说,还能奖励10000元。她非常意外,笑着说,从没想到上大学竟然不用花钱,她要跟父母说一下,这下大学生生活费不用发愁了。另外,学校针对甘肃当地的贫困生还有减免三年学费的优惠,这让小吴更是惊喜。她坦言,家里还有一个弟弟和一个妹妹都在上学,家里只有一些地,父亲在外面找活做,父母负担很重。高中时,她的每星期生活费是100元,包括吃饭、买书等花费。学校每年减免的学费可以抵得上父母一个多月的总收入。

多次套牌的路虎逮着了

司机有吸毒前科

因使用假车牌,曾被网友两次曝光的一辆黑色路虎车,9月19日下午被常州市公安局武进分局交警部门截获,驾车人沈某被抓获。民警从车上发现了一副假车牌及三张号码为“8”的车牌贴,并从副驾驶座位上缴获了一把砍刀。

现代快报记者武进警方了解到,当天,武进警方开展了社会面清查管控的“常安4号”行动。下午2点半左右,交警发现,因使用假车牌,被市民在化龙巷论坛上两次曝光的一辆黑色路虎车,正从武进夏溪沿延政路由西向东行驶。正在值守的经发区交警中队指导员杨建随即带民警驾车紧随过去。

“当时通知了沿途参与清查行动的路面警力对该车实施拦截,同时请求交警大队交通指挥中心协助抓捕。”10分钟后,嫌疑车在淹城路与虹桥西路的红绿灯处被民警截获。

记者从武进交通指挥中心

看到了实时抓捕的画面:2点40分左右,嫌疑车在第2个直行车道上等红灯。杨建与另一名民警下车后,迅速穿过车流打开嫌疑车驾驶室车门,对他进行口头传唤。当嫌疑人下车后企图逃跑时,被民警按在道路中间绿化带中,后被赶来增援的民警带上警车。

民警在该嫌疑车副驾驶座上发现了一把砍刀,并在车上发现了一副假车牌和数字为“8”的车牌贴。

据警方介绍,该车曾经在今年4月21日、9月17日和9月19日有四次使用假车牌的事实,其中9月17日一天就更换了两次,信息显示,四次的驾车人都是沈某。民警在调查中发现,嫌疑人沈某在今年9月7日因吸食毒品被警方处理过。面对民警讯问,沈某自称该车是今年夏天有人抵押给他,平时朋友开得多。目前,警方正在进一步侦查。

余人 葛小林